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ATA DA 2a SESSAO  DELIBERATIVA ORDINARIA  DA  la SESSA0  LEGISLATIVA  NA
20a    LEGISLATURA    DA    CAMARA    IVIUNICIPAL    DE    RIO    LARGO/AL,    SOB    A
PRESIDENCIA DO VEREADOR RAFAEL RUDSON FEITOSA PINTO.

Aos treze dias do mss de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, as dez horas e dez
minutos, no Plenario Arlindo Sald de Lima, da Camara Municipal de Rio Largo, no Edificio
Dr. Alfredo Oiticica,1 a andar, localizado a Rua Euclides Afonso de Mello, s/n, nesta cidade,
o Senhor Presidente convocou para assumir a la Secretaria o Vereador Douglas Henrique
de  Franga Costa e a 2a Secretaria o Vereador Carlos  Henrique  Rolim Vasconcelos.  Em
seguida  o  Presidente  autorizou  ao  1°  Secretario  a  fazer  a  chamada  dos  vereadores
presentes,  verificando-se  a  presenga  dos  seguintes:  Aline  Biana  Cavalcante,  Camilly
Cabral Correia Alves de Oliveira,  Carlos Henrique Rolim Vasconcelos,  Douglas  Henrique
de Franga Costa,  Efrain Vergolino da Silva, Jefferson Alexandre Cavalcante, Jos6 Carlos
Reis dos Santos Filho, Luzardo de Aradjo Lisboa Neto, Marcio Soares Cavalcante e Rafael
Rudson  Feitosa  Pinto,  totalizando  10  vereadores  presentes  em  Plenario,  0  Presidente
justificou a ausencia da Vereadora Nadielle Naiara da Costa Lopes por motivo de doenga,
e informou que a mesma encaminhou atestado medico comprobat6rio. Enfao o Presidente
autorizou  a  leitura da  ata  da  sessao  anterior,  sendo solicitada  a  dispensa  da  leitura da
mesma   pelo  Vereador  Marcio   Soares  Cavalcante  por  todos  terem   recebido  c6pias
antecipadamente  das  mesmas  por  meio  eletr6nico,  sendo  consultado  o  Plenario  pela
dispensa, foi a dispensa da leitura aprovada por 10 votos.  Em seguida, foi autorizado ao
1 a Secretario a proceder a leitura das materias constantes no Expediente: leitura do Projeto
de  Lei  complementar n° 01/2025 de  autoria do  Poder  Executivo:  "Disp6e  sobre  o  Plano
Diretor do  Municipio  de  Rio  Largo/AL",  sendo  encaminhado  para  publicaeao;  Ieitura  do
Projeto de Lei Complementar n° 02/2025 de autoria do Poder Executivo: "Disp6e sobre o
sistema   tributario   do   Municipio   de   Rio   Largo/AL   e   da   outras   providencias"   sendo
encaminhado  para  publicaeao;  leitura  do  Projeto de  Lei  n°  03/2025  de autoria  do  Poder
Executivo: "Disp6e sobre a delimitagao das areas que comp6em os bairros da cidade de
Rio Largo/AL e define suas denominae6es", sendo encaminhado para publicaeao;  leitura
do Projeto de Lei n° 04/2025 de autoria do Poder Executivo: "Disp6e sobre o parcelamento
do  solo  para  fins  urbanos  no  Municipio  de  Rio  Largo/AL",  sendo  encaminhado  para
publicagao;  leitura do  Projeto de  Lei  n° 05/2025 de autoria  do  Poder Executivo:  "Disp6e
sobre   o   uso   e   ocupagao   do   solo   urbano   do   Municipio   de   Rio   Largo/AL",   sendo
encaminhado para publicagao;  Projeto de Lei  n° 06/2025 de autoria do Poder Executivo:
"lnstitui  o  Plano  de  Mobilidade  Urbana  de  Rio  Largo/AL  -  PLANMOB  Rio  Largo  -  e

estabelece    as   diretrizes    para    o    acompanhamento   e    o    monitoramento   de    sua
implementaeao,   avaliagao  e  revisao  peri6dica",   sendo  encaminhado  para  publicagao;
leitura  do  Projeto  de  Lei  n°  09/2025  de  autoria  do  Poder  Executivo:  "Disp6e  sobre  a
aprovaeao da Planta Generica de Valores - PGV para fiscalizagao dos valores venais dos
im6veis   situados   no   Municipio   de   Rio   Largo/AL   e   da   outras   providencias",   sendo
encaminhado para publicaeao.  Em tempo o Presidente registrou a presenga do Vereador
lzaque  Pereira  em  Plenario,  totalizando  11  vereadores  na  presente  sessao.  Leitura  da
lndicagao  n°  11/2025 de  autoria  do Vereador Jefferson Alexandre,  sendo  discutida  pelo
autor, em seguida foi aprovada por 10 votos; leitura da lndicaeao n° 12/2025 de autoria do
Vereador Douglas Costa, sendo discutida pelo autor e pelos Vereadores Jefferson
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Alexandre, Aline Diniz e Thiago Vasconcelos, em seguida foi aprovada por 11 votos; leitura
da  lndicagao  n°  13/2025  de  autoria  da  Vereadora  Camilly  Cabral,  sendo  discutida  pela
autoria e pelo Vereador lzaque Pereira, em seguida foi aprovada por 11  votos;  Ieitura da
lndicaeao  n°  14/2025 de autoria da Vereadora Aline  Diniz,  sendo discutida pela autora e
pelo Vereador Douglas Costa, e em seguida foi aprovada por 11 votos; leitura da lndicagao
n° 15/2025 de autoria do Vereador Thiago Vasconcelos, sendo discutida pelo autor e pelo
Vereador Douglas  Costa,  em  seguida foi  aprovada  por  11  votos;  leitura da  lndicagao  n°
16/2025  de  autoria  do  Vereador  Carlinhos  Reis,  nao  sendo  discutida,  em  seguida  foi
aprovada  por 11  votos;  Ieitura da  lndicagao n°  18/2025 de autoria do Vereador Luzardo,
sendo discutida pelo autor e pelo Vereador Douglas Costa, em seguida foi aprovada por
11  votos.  Em tempo,  foi  registrada a presenga do Vereador Rog6rio Silva,  Presidente o
Poder  Legislativo  em   Plenario,   totalizando   12  vereadores   na  presente  sessao,   que
assumiu os trabalhos legislativos e informou que como nao haviam mais materias para o
Expediente, nem vereadores inscritos para fazer uso da palavra no mesmo, o Presidente
autorizou ao 1° Secretario a proceder a chamada dos vereadores presentes para a Ordem
do Dia: verificando-se a presenga dos seguintes: Aline Biana Cavalcante,  Camilly Cabral
Correia  Alves  de  Oliveira,  Carlos  Henrique  Rolim  Vasconcelos,   Douglas  Henrique  de
Franga   Costa,   Efrain   Vereolino   da   Silva,   Izaque   Pereira   Silva,   Jefferson   Alexandre
Cavalcante, Jose Carlos Reis dos Santos Filho, Jose Rogerio da Silva, Luzardo de Aratljo
Lisboa  Neto,  Marcio  Soares  Cavalcante  e  Rafael  Rudson  Feitosa  Pinto,  totalizando  12
vereadores presentes em  Plenario.  0  Presidente entao autorizou  ao  1° Secretario a dar
jnicio a leitura das materias da Ordem do Dia:  leitura do Parecer n° 07/2025 da Comissao
de Justiga,  Legislagao e Redaeao Final referente ao Projeto de Lei n° 35/2024 de autoria
do Poder Executivo; leitura do Parecer n° 02/2025 da Comissao de Educagao referente ao
Projeto  de  Lei  n°  35/2024  de  autoria  do  Poder  Executivo;  leitura  do  Projeto  de  Lei  n°
35/2024  de  autoria  do  Poder  Executivo:  "Disp6e  sobre  a  regulamentagao  do  uso  de
aparelhos celulares e dispositivos eletr6nicos m6veis nas dependencias e imediag6es das
escolas  ptlblicas  municipais  de   Rio  Largo/AL,  estabelecendo  restrig6es,   exceg6es  e
medidas   disciplinares,   com   o   objetivo   de   promover   urn   ambiente   escolar   seguro,
disciplinado,   inclusivo  e  propicio  ao  desenvolvimento  humano  e  educacional",  sendo
colocado  em   primeira  discussao/votaeao,  foi  aprovado  por  12  votos,   seguindo  para
segunda  discussao/votaeao  em   posterior  Sessao   Deliberativa;   leitura  do   Parecer  n°
06/2025 da Comissao de Justiga,  Legislaeao e Redagao Final referente ao Projeto de Lei
n° 08/2025 de autoria do Poder Executivo;  Iejtura do Parecer n° 01/2025 da Comissao de
Direitos Humanos e Cidadania referente ao Projeto de Lei n° 08/2025 de autoria do Poder
Executivo;  Ieitura do  Projeto de  Lei  n° 08/2025 de autoria do  Poder Executivo:  "Institui  o
Plano Municipal da Primeira lnfancia de Rio Largo -PMpl e da outras providencias", sendo
colocado  em   primeira  discussao/votagao,  foi  aprovado  por  12  votos,   seguindo  para
segunda  discussao/vota?ao  em   posterior  Sessao   Deliberativa;   leitura  do   Parecer  n°
04/2025 da Comissao de Justiga, Legislaeao e Redagao Final referente ao Projeto de Lei
n° 01/2025 de autoria da  Mesa  Diretora;  leitura do  Parecer n° 02/2025 da  Comissao de
Finangas,  Ongamento  e  Tomada  de  Contas  referente  ao  Projeto  de  Lei  n°  01/2025  de
autoria da Mesa Diretora; leitura do Projeto de Lei n° 01/2025 de autoria da Mesa Diretora:
"Altera  os anexos  I,1[  e  Ill  da  Lei  Municipal  n°  1.984 de  19 de  maio de 2023 e da outras

providencias", sendo colocado em primeira discussao/votagao, foi aprovado por 12 votos,
seguindo  para  segunda  discussao/votagao em  posterior Sessao  Deliberativa;  leitura  do
Parecer  n°  05/2025  da  Comissao  de  Justiga,  Legislagao  e  Redagao  Final  referente  ao
Projeto de Lei  n° 02/2025 de autoria da Mesa  Diretora;  leitura do Parecer n° 03/2025 da
Comissao de Finangas, Orgamento e Tomada de Contas referente ao Projeto de Lei n°
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02/2025 de autoria da  Mesa  Diretora;  leitura do Projeto de  Lei  n° 02/2025 de autoria da
Mesa  Diretora:  "Cria  a  diretoria de  licjtag6es,  contratos e compras da  Camara  Municipal
de     Rio     Largo/AL    e    da     outras     providencias",     sendo    colocado     em     primeira
discussao/votagao, foi aprovado por 12 votos, seguindo para segunda discussao/votagao
em  posterior Sessao  Deliberativa.  Nao  havendo  mais  materias  para a  Ordem  do  Dia,  o
Presidente  iniciou  a  fase  de  Explicag6es  Pessoais,   sendo  franqueada  a  palavra  ao
Vereador Thiago Vasconcelos que  cumprimentou  a todos e  convidou toda  a  populagao
para  participarem  na pr6xima quinta-feira dia 20,  de urn Culto em Agao de Graeas,  que
sera  realizada  na  igreja  sede  da  Assembleia  de  Deus  do  municipio  pelas  beng6es
alcangadas  no  tlltimo  pleito  eleitoral;  agradeceu  a  atengao  de  todos.  Continuando  nas
Explicag6es  Pessoais o Vereador Luzardo  Neto cumprimentou a todos e continuando o
que discutiu durante a sessao,  comentou  sobre as obras ptlblicas que sao  realizadas e
dao  errado;  falou  sobre  as  obras  realizadas  pela  Empresa  Buriti  no  Bairro  Brasil  Novo,
obra  acompanhada  pela  prefeitura;  comentou  de  sua  indicagao,  que  pede  ateneao  da
Camara Municipal sobre obras que aparentem estar com sua condugao errada, pede que
denuncie  junto  a  Comissao  de  Obras  Ptlblicas;  comentou  que  sua  indicagao  pede  a
corregao de uma onde sera construida uma pista de skate onde desde o inicio a obra ja
esta sendo realizada de forma errada, e disse que recebeu videos da Federagao Alagoana
de Skate denunciando o erro na execugao da obra;  informou que visitou a secretaria de
infraestrutura e ira visitar a referida obra junto com a federagao interessada e irao fiscalizar
in loco; comentou que durante as obras de saneamento realizadas no Bairro Brasil Novo
viu  diversos videos da  populagao  sobre erros  na  condugao  da  execugao  da  obra,  mas
ningu6m protocolou formalmente denunciando as falhas na execugao da obra; pediu que
a  populagao  fiscalize,  denuncia  e  conte  com  esta  Camara  para  fiscalizar  as  obras
municipais;  agradeceu  a  atengao  de  todos.  Continuando  nas  Explicag6es  Pessoais  o
Vereador  Douglas  Costa  cumprimentou  a  todos  e  disse  que  esteve  com  o  Secretario
Ricardo D6ria, Secretario Estadual de Prevengao a Violencia; disse que discutiu diversos
pontos sobre a prevengao a violencia na cidade de Rio Largo; comentou da violencia que
assola a cidade e precisa-se discutir urgentemente as ag6es de prevengao a violencia na
cidade; comentou sobre o coletivo ativamente!, coletivo criado por pessoas independentes
que desenvolvem diversas causas sociais;  divulgou seletiva de formagao de selegao de
voleibol feminina, organizada por este coletivo, como faz com diversas outras modalidades
esportivas;  disse  que  a  sociedade  pode  contar  com  o  Vereador  Professor  Douglas;
comentou que instalafa em breve urn gabinete no Bairro Brasil novo para ouvir e atender
a  populagao  de  toda  Rio  Largo.;  agradeceu  a  ateneao  de  todos.  Nao  havendo  mais
Vereadores que quisessem fazer uso da palavra nas Explicag6es Pessoais, o Presidente
encerrou  a  presente  Sessao  Deliberativa  Ordinaria  as  12hl0  e  convocou  a  pr6xima
Sessao Deliberativa Ordinaria para o dia 20 de fevereiro de 2025,  mas antes,  convocou
Sessao Deliberativa Extraordinaria em seguida para discussao e deliberaeao dos Projetos
de  Lei  n°  35/2024  e  08/2025  de  autoria  do  Poder  Executivo  e  dos  Projetos  de  Lei  n°
01/2025  e  02/2025  de  autoria  da  Mesa  Diretora.  Para  constar,  eu,  Eliel  lnacio  Branco,
Assistente  Legislativo desta Camara  Municipal,  lavrei a presente Ata que,  ap6s leitura e
aprovagao, sera assinada por
ASSISTENTE LEG

PRESIDEN

1 °  SECRETARIO

2° SECRETARIO:

LJ\TIVO:
elos integrantes da Mesa Diretora.
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